

加籍华人娶灾区姑娘 千人见证“板房婚礼”

12月6日中午12点,四川都江堰幸福家园板房安置点C区热闹非凡,上千人来到这里为一场特殊的跨国婚礼送上真诚祝愿。婚礼仪式虽然简单,但同样浪漫。幸福家园入住后的首场婚礼标志着正常生活仍在继续。

未来更美好 千人见证板房婚礼

上午11点,记者在现场看到,穿着红花棉袄的新娘姬艳丽正和新郎马建强忙着接待来宾。尽管条件很简单,但这对小夫妻微笑着说,他们感到非常幸福!

中午12点,在婚礼进行曲和上千名宾客的深情祝福中,新郎与新娘手挽手,用舒缓而坚定的步子,一步步走向板房中间的空地上搭起的舞台。安置点邻居、服务过灾区的志愿者,甚至一些素不相识的人都来参加了这场特殊婚礼。新娘说:“我真的很感动,这么多人来见证我们的婚礼。”

12点半,新人交换戴上戒指。“爱,永远爱!”当主持人宣布婚礼仪式结束时,新娘已泣不成声,但她仍不停地帮着新郎擦眼泪,来宾们纷纷感叹:“板房有爱,未来生活更美好。”

打飞的示爱 “黄浦江见证了求婚”

患难见真情,生死结良缘。马建强和姬艳丽在“5·12”后结成了“地震情缘”,



新郎给新娘擦眼泪

而他们将在板房办喜事节省下的钱捐给灾区献爱心的举动也感动了上海朋友。

“艳丽,听说新郎是从加拿大飞到中国追求你啊?你要结婚的事我最先还是从报纸上知道的!”很多朋友远道而来,参加姬艳丽的婚礼。

“直到看到《华西都市报》的报道,我才知道她要结婚了。”上海对口援建都江堰指挥部经济处汪剑明来到现场,就跟马建强开起了玩笑:“黄浦江见证了你的求婚!”因为对口援建,姬艳丽中秋期间在上海参加旅游方面的培训,而马建强为了表达爱意,专程从加拿大飞到上海与姬艳丽过中秋节。

省钱献爱心 捐给老人百床电热毯

“感谢他们让爱心传递下去,让安置点的贫困老人都有机会用上电热毯。”杨志明是幸福家园安置点负责人,他告诉记者,出于安全考虑,管理部门起初没有同意在板房安置点办婚礼。经过新人多次申请及协调,考虑到这是震后该安置点的首场婚礼,可以增加居民生活的信心,最终管理部门开了“绿灯”。

在婚礼现场,新人把给老人购买的100床电热毯的凭证交到杨志明手中。“我们希望通过在板房中办喜事节约出来的钱用在刀刃上,以此来鼓励更多人参与爱心传递。”

气氛很温馨 正常生活仍旧在继续

“鸡鸭鱼样样有,板房婚礼气氛很温馨。”从成都赶到都江堰参加婚礼的谭小姐坐在板房中说,这是她一生中参加的最有意义的婚礼。结婚过程虽然简单,但意义却非同一般,新人把婚房、婚宴、婚礼都选择在板房安置点,让大家都体会到正常的生活还在继续。

记者随后来到婚房,房间内一派喜庆。姬艳丽说,家具不是旧的就是人家送的。“我们都是板房一分子,以后多来串串门,有什么需要帮忙的尽管开口!”邻居李大姐前来看婚房,她的问候让新郎新娘感动得说不出话来。华西都市报

为写一篇研究乞丐群体的论文——硕士生合肥“行乞”三个月

面对街头形形色色的乞丐,你可能习以为常,然而,谁能想到,一位在读硕士生为了写出一篇研究乞丐群体的社会学论文,竟在合肥“行乞”三个月,并已写下四万余字的《乞讨日记》。他就是今年25岁的安徽大学社会学硕士生陈勇。

要写行乞论文

陈勇是个内向而清秀的男生,可他却立志做一篇研究乞丐生存状态的社会学论文。为了与前人的研究有别,他与导师反复商量,决定当一回乞丐。陈勇说:“市民对乞丐存在矛盾心理:不给钱不忍心,给钱又怕上当。因此,用深入的量化研究来解决市民这一矛盾心理具有现实意义。”

自毁形象沿街乞讨

陈勇7月份第一次与记者

见面时,是一个文质彬彬的男生,然而,这一次,在约定地点——安徽大学三食堂,他朝记者挥了好几次手,记者也没敢认他。只见他蓬头垢面,胡须又长又脏,脸上如抹了一层黑炭,脚底还蹬着一双破布鞋。

“我宿舍里还有一套更破的衣服,那是我乞讨的‘行头’,要是穿上,你就更惊讶了。”陈勇笑着说。

与乞丐吃睡在一起

“这几个月真是尝尽了酸甜苦辣。”陈勇感慨地说,“就在12月4日晚,我还在市府广场的地下通道里与乞丐睡了一夜。”陈勇说,研究乞丐需要24小时“全接触”,包括吃睡在一起,然而,乞丐们并不愿意透露他们晚上住宿的地方。直到最近天冷,一些乞丐集中睡在合肥市府广场的地下

通道,他才有了与这些乞丐一道睡觉的机会。

拍照曾被乞丐殴打

在陈勇的宿舍,有许多的乞丐照片,有的乞丐还冲着相机咧嘴笑和“摆造型”。陈勇说,由于他善于和乞丐们套近乎,例如递烟、买水或者买些小吃,因此当他透露研究者的身份要求拍照时,对方都比较配合。不过,拍照也让陈勇吃了一些苦头。在给一名乞丐拍照时突然被他用拐杖殴打,不过陈勇表示能够理解这名乞丐的过激行为。

“行乞”成果丰厚

“我和每个乞丐接触时,都要变着戏法问他们几十个问。”陈勇说,为了使自己的研究系统化,他精心制作《合肥市乞丐生存状况调查提纲》,上面有80个调查“指标”,需

要向乞丐一一询问,然而,在调查中,他只能凭记忆提问,所以80个问题往往只能问到六七十。陈勇说,他已写下四万多字的《乞讨日记》,而这些都是日后论文的雏形。

乞丐同样需要尊重

陈勇发现,大部分乞丐的精神生活比较贫乏,但读书看报的乞丐也不少。

虽然大部分人认为乞丐们毫无自尊心与羞耻感,但陈勇却发现他们同样是有血有肉的人,同样需要尊重。

最近,陈勇与一个拉二胡的乞丐坐着聊天时,这个乞丐得知他是大学生时十分激动。原来,在陈勇来之前,一个年轻人刚从乞丐身边经过,丢下一句话:“这样的人活着有什么意义?”而陈勇的主动接近则让他的心灵受到抚慰。新安晚报

难忘师生情 赡养女老师25年

“老师快过97岁生日了”,宋金萍说。加上妻子、女儿,北京松榆西里退休教师宋金萍一家三口,邻居们却说他是一家四口。因为他赡养小学时的老师钟炳堃25年了。

家中为老师保持原样

两个馍,一碟青笋炒肉,一碟萝卜丝。钟炳堃佝偻着背,失明,耳背,嘴叭到碗上扒拉着饭菜往嘴里送。“别急,还有菜”,宋金萍冲老师耳朵提高声调,并端起菜碗往老师碗里添菜。墙上、天花板上的墙皮脱落。“想装修,没法动”,宋金萍的妻子杨慧芳说,一动怕老师不适应新环境,家里的东西都没挪过。

忆童年难忘师生情深

上世纪50年代,十来岁的宋金萍随父亲来京,在八面槽小学读书。短发、戴眼镜的女老师钟炳堃成为他的班主任。时年40岁的钟炳堃单身,无子女,学生成了她的孩子,40多年

后,学生来访,她一摸手,一听名字,能说出学生家长是谁、家住哪。

上学时,宋金萍习惯于放学后约上同学到王府井教堂后的钟老师宿舍,糖、水果、点心等着他们,边吃边写作业。周六到钟老师家住,一起到食堂吃饭,“就和回家一样”。

老师入住学生家告别孤独

钟老师一直单身,宋金萍看到老师一个人看书、吃饭,“她太孤单了”。妻子杨慧芳是宋金萍大学同学。结婚前,宋金萍跟杨慧芳说:“等有房子,老师可能会来我家”。1983年,房子有了,钟老师住进宋家,一住就是25年,1岁的女儿成了26岁的大姑娘。

老同学每年共为老师庆生

2月24日是钟老师的生日,每年买上一个蛋糕,一群五六十岁的老同学拍手为老师唱生日歌,笑声不断。新的一年又要来了,“老师快97岁了”,宋金萍思量着。 新京报

谎称要订婚 单身女蒙同事红包

单身女子杨阳给同事发喜帖,谎称自己要订婚,骗得了3000余元的“喜礼”钱。此后不久,她还盗刷室友银行卡。前天,因涉嫌盗窃、诈骗两项罪名,杨阳在北京昌平法院受审。

现年25岁的杨阳是北京吉利大学保卫处工作人员。今年7月,因自己经济拮据,她打算以订婚为名收红包。随后,她四处对别人说自己有了男友,名叫王某,准备订婚。数天后,她给同事们挨个发了喜帖,称“7月28日晚要和男友进行订婚仪式”,恭请同事们参加。

接到喜帖后,同事们纷纷给杨阳送了红包,数额从100元到500元不等。到了7月27日,杨阳总共收到3000余元。当天,她突然向同事们宣称,男友的妹妹出车祸去世了,家里有丧事不宜结婚。见此情形,同事们信以为真,并用言语宽慰她。

一个月后,杨阳将收到的3000余元全部用于购物。经

济再次陷入窘境后,杨阳竟产生了盗窃的念头。一天中午,她趁同宿舍室友不在,偷取了对方的银行卡准备去盗刷。室友发现失窃后当即报警,因当时现场只有杨阳一人,杨阳被列为重点怀疑对象。面对警方讯问,极度紧张的杨阳不仅承认了自己偷拿室友银行卡的事,还交代了骗红包的事。

前天,因涉嫌盗窃、诈骗两项罪名,昌平法院开庭审理杨阳一案。

检察官在法庭上表示,杨阳谎称自己有男友要订婚并发出喜帖,其目的是为收红包,达到目的后她便以种种理由推脱。仔细分析其行为,从主观上,杨阳的目的是为了骗钱,让同事们看似自愿给她红包。从客观上,她采取了虚构事实的方式,确实骗取了同事们的钱财。因此,这种行为的性质已经属于犯罪,涉嫌构成诈骗罪。

京华时报

石头值1.8亿 主人坚称含黄金

要价动辄上百万,却既不是宝玉,也不是金银,只是一块石头。昨天,重庆首届万石博览会在南坪会展中心开幕,千姿百态的奇石让收藏爱好者大呼过瘾,但疯狂的价格,也让一般的市民直呼“搞不懂”。

在精品奇石展区,一块号称价值1.8亿元的巨石,吸引了市民围观。据拥有者、四川石商肖传星介绍,这块宽1.5米、高约1米、重2吨多的金沙彩玉石,是两年前他花80万元淘到的。中国观赏石收藏协会专家估价1.8亿元。

“一块石头要卖上亿?是不是真的哟?”听说巨石这么值钱,围观的市民都睁大了眼睛,

一位好奇的女士连忙上前摸了一把,说:“好像很普通,看不出来嘛?”

肖传星解释说,一般金沙彩玉石含有5种颜色,但这块奇石有13种以上的颜色,属于极品,而且巨石内部还含有黄金、玉等多种成分,仅黄金含量就有约100克,普通人看不出其中的奥秘,但专家却能通过其成色等细节,判断出巨石的“内涵”。

对于1.8亿的估价,肖传星坦承“无非是想吸引更多注意”,但就算有人出价也不会卖,因为这是他的镇宅之宝。据悉,已有一台湾石商出价上千万,但未能令肖心动。 重庆晚报

refine 瑞风 年度“最佳MPV”

柴油新动力 节油新方向
江淮瑞风2.8L中小企业版柴油车联动上市

一家亲

四大亮点呈现

- 节能环保: 联手AVI公司研发先进技术引擎, 40km/h等速百公里油耗仅7.5L, 更节能、环保
- 安全保障: 全金属封闭承载式安全优化车身及强化地板, 半侧中门防撞整体强度, 全向防撞安全, 行驶稳定
- 超大空间: 调气的轴距带来1630mm的超大内宽, 加上较大的内高及内长, 容积无与伦比, 载重更轻松自如
- 超值价位: 秉承卓越性能, 以超低的价位带来MPV的超值享受, 性价比比达到空前高度

苏物年终特惠酬宾月全面启动中

倾情推出一站式“保姆”购车服务

送 车管所牌证费+全年交强险+2000元超值装潢大礼包(限车型)

苏物万元车购税派送中

24小时服务专线: 025-66601000

冬季瑞风一家亲服务月活动全面启动! 免费添加防冻液、冬季安检、贵宾有礼来就送……

苏物瑞风/瑞鹰A级旗舰店 玄武大道东杨坊130号 迎宾热线: 025-86980000

大明路展示中心 销售热线: 025-52641528